
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1181
van ORRY VAN DE WAUWER
datum: 28 april 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  Brecht

In het GIP 2023 van het Departement Mobiliteit en Openbare Werken worden alle 
investeringen van de verschillende entiteiten binnen het domein Mobiliteit en Openbare 
Werken gebundeld om een beter overzicht en vooral een betere afstemming te krijgen. 

Graag vraag ik meer informatie over de investeringen die in Brecht gepland worden 
binnen het GIP 2023. 

1. Welke investering wordt er gepland onder GIP nummer GIP004132/01 - N117 SO 
Sint-Job naar snelweg ter waarde van 500.000 euro (reserveproject)? Kan er meer 
informatie over deze investering gegeven worden? Welke concrete 
onderhoudswerken worden met dit budget gepland? Wat is de timing binnen dit 
dossier? Zijn deze onderhoudswerken dringend, of bieden zich geen problemen aan 
indien dit budget doorschuift naar 2024?

2. Welke investering wordt er gepland onder GIP nummer GIP000489/03 - E19 SO 
grens tot Meer + complexen (fase 1) ter waarde van 1.700.000 euro 
(reserveproject)? Kan er meer informatie over deze investering gegeven worden? 
Welke concrete onderhoudswerken worden met dit budget gepland? Wat is de timing 
binnen dit dossier? 

3. Welke investering wordt er gepland onder GIP nummer GIP004135/01 - N153 
onteigening aansluiting fietspad op bedrijventerrein ter waarde van 100.000 euro? 
Kan er meer informatie over deze investering gegeven worden? Welke concrete 
werken worden met dit budget gepland? Wat is de timing binnen dit dossier?

4. Is bovenstaand dossier gelijk met de geplande investering in het doorkijk-GIP 2023 
onder GIP nummer GIP001891/01?

5. De gemeente Brecht is vragende partij om het kruispunt N117 met de N115 opnieuw 
aan te leggen. Dit is eveneens een kruispunt opgenomen in de dynamische lijst 
gevaarlijke punten. In de bijlage als antwoord op mijn schriftelijke vraag over dit 
gevaarlijke kruispunt (nr. 409 van 16 december 2022) staat vermeld dat ingrepen op 
het kruispunt gepland staan vanaf het derde kwartaal van 2023. 

Kan er meer informatie hierover gegeven worden? Met welk budget zal deze ingreep 
plaatsvinden? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1181 van 28 april 2023
van ORRY VAN DE WAUWER

1. Dit project betreft een structureel onderhoud van de rijbaan van de N117 tussen het 
kruispunt met de N115 en de rotonde van de oprit van de snelweg E19. Het Agentschap 
Wegen en Verkeer (AWV) zal trachten deze werken zo snel mogelijk uitgevoerd te 
krijgen. 

2. Dit project betreft een structureel onderhoud van de E19 snelweg tussen de grens met 
Nederland en Meer. Momenteel zijn hier tekenen van spoorvorming merkbaar die AWV 
met dit budget wil aanpakken. Een concrete timing dient verder nog afgestemd te 
worden met de Minder Hinder partners. 

3. Deze investering betreft de aanleg van nieuwe fietsveilige infrastructuur langs de 
bedrijvenzone in Brecht (St. Lenaarts) langs de N153 waarbij ook de kruispunten met 
de bedrijvenzone heraangelegd worden. Om dit te realiseren zijn innames nodig van 
private percelen. 

4. Dat betreft hetzelfde project. 

5. AWV is in nauwe samenwerking met de gemeente Brecht een goede planning aan het 
uitwerken voor de heraanleg van het kruispunt N117><N115. Eén van de takken van 
het kruispunt, de Handelslei, zal heringericht worden in opdracht van de gemeente. 
Momenteel wordt bekeken welke fasering er voor de werken aan het kruispunt en aan 
de Handelslei mogelijk is. AWV en de gemeente willen deze projecten in 2024 
uitgevoerd krijgen. De aangewende middelen voor aanpassing van het kruispunt en de 
aanleg van het nabijgelegen Hoppinpunt zijn afkomstig uit het budget van de 
gevaarlijke kruispunten en dat van de Hoppinpunten.


